                                                                                                                        OPIS PNS FARMACII
 ACTE NECESARE ÎNCHEIERII 

CONTRACTULUI DE FURNIZARE DE MEDICAMENTE ȘI A UNOR MATERIALE SANITARE SPECIFICE CARE SE ACORDĂ PENTRU TRATAMENTUL ÎN AMBULATORIU AL BOLNAVILOR INCLUȘI ÎN UNELE PROGRAME DE SĂNĂTATE CU SCOP CURATIV, ÎN CADRUL SISTEMULUI DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

1. cerere/solicitare pentru intrarea în relaţie contractuală cu casa de asigurări de sănătate (ANEXA 1B  cerere contract PNS );
            2. cerere pentru eliberarea de medicamente ce fac obiectul contractelor cost volum – contract  PNS (ANEXA 2);
NOTĂ:
   Documentele necesare încheierii contractelor, se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea şi exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.
    Documentele solicitate în procesul de contractare sau în procesul de evaluare a furnizorului existente la nivelul casei de asigurări de sănătate nu vor mai fi transmise la încheierea contractelor, cu excepţia documentelor modificate sau cu perioadă de valabilitate expirată, care se transmit în format electronic cu semnătura electronică extinsă/calificată.
